Контрольная работа №3

Вариант 1 

1.Найди значения выражений.

15-7                  8+4                   11-3                  4+8

9+6                   13-6                  7+5                   11-4

2.Запиши выражения и найди их значения.

Разность чисел 11 и 8   

Сумма чисел 9 и 5.

14 уменьшить на 6.

8 увеличить на 3.

На сколько число 8 меньше, чем 13?

3.Втавь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.

15-8=15-5-□                          6+7=6+4+□

13-6=13-3-□                          8+9=8+2+□

12-7=12- □- □                       5+8=5+□+□

4. <, > или =?

8+3 □ 11                                 14-7 □ 11-4                       9+4 □ 5+8

15 □ 9+7                                 5+3 □ 16-9                        11-5 □ 13-7

Контрольная работа №3

Вариант 2

1.Найди значения выражений.
13-8                  7+9                     15-6                     7+5

5+6                    11-4                    7+7                     12-9

2.Запиши выражения и найди их значения.

Сумма чисел 6 и 9.

Разность чисел 13 и 8.

15 уменьшить на 7.
9 увеличить на 9.

На сколько число 13 больше, чем 5?
3.Втавь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.

8+3=8+2+□                      12-7=12-2-□
6+9=6+4+□                      13-9=13-3-□
4+8=4+□+□                     11-6=11-□-□
4. <, > или =?

5+6 □ 12                     13-8 □ 11-6                 6+6 □ 7+8

14 □ 9+6                     7+2 □ 18-9                  12-4 □  15-6.
Контрольная работа

Вариант 1

1. Вычисли  значения  выражений.

35+7=                    48+3=                       24+9=                   56+8=

8+8=                      17+6=                       22+9=                   34+8=

2. <, > или = ?

7+7       13                             11-7      13-9                        5+6     9+4

18     9+7                               5+4      11-2                         13-7    11-5

3. Увеличь каждое число на 8 единиц и запиши верные равенства.

19, 28, 47, 34, 25

4. На каруселях катались 11 детей, из них 8 девочек, а остальные мальчики. Сколько мальчиков каталось на каруселях?

Контрольная работа

Вариант 2

1. Вычисли  значения  выражений.

29+8=                     47+6=                  54+7=                       68+4=

37+6=                      7+7=                   15+7=                       27+9=

2. <, > или = ?

5+6    12                       14-7       11-4                    6+6      7+8

14   9+6                        7+2        18-9                    12-4    15-6

3. Увеличь каждое число на 5 единиц и запиши верные равенства.

79, 66, 47, 38, 89

4. В коробке лежало 14 конфет, из них 8 были шоколадные, а остальные- с фруктовой начинкой. Сколько конфет с фруктовой начинкой в коробке?

Контрольная работа

Вариант 1

5. Вычисли  значения  выражений.

35+7=                    48+3=                       24+9=                   56+8=

8+8=                      17+6=                       22+9=                   34+8=

6. <, > или = ?

7+7       13                             11-7      13-9                        5+6     9+4

18     9+7                               5+4      11-2                         13-7    11-5

7. Увеличь каждое число на 8 единиц и запиши верные равенства.

19, 28, 47, 34, 25

8. На каруселях катались 11 детей, из них 8 девочек, а остальные мальчики. Сколько мальчиков каталось на каруселях?

Контрольная работа

Вариант 2

5. Вычисли  значения  выражений.

29+8=                     47+6=                  54+7=                       68+4=

37+6=                      7+7=                   15+7=                       27+9=

6. <, > или = ?

5+6    12                       14-7       11-4                    6+6      7+8

14   9+6                        7+2        18-9                    12-4    15-6

7. Увеличь каждое число на 5 единиц и запиши верные равенства.

79, 66, 47, 38, 89

8. В коробке лежало 14 конфет, из них 8 были шоколадные, а остальные- с фруктовой начинкой. Сколько конфет с фруктовой начинкой в коробке?

1. Вычисли значения выражения.

13+8=                           48+4=                        26+ □  =30

37+5=                          73+8=                         32+ □  =40

56+7=                          65+9=                         51+ □  =60

2. Реши задачу

У  Серёжи было 15 орехов, а у его сестры- 10. Сколько орехов было у Серёжи и у его сестры вместе?

	Уменьшаемое
	89
	
	47
	
	35
	54
	15
	18
	100

	Вычитаемое
	9
	10
	
	18
	
	4
	
	9
	80

	Разность
	
	20
	40
	1
	30
	
	9
	
	


3. В школьном буфете привезли 60 булочек, а пирожков на 20 меньше.

Поставь устно вопрос и реши задачу.

1дм.=     см                                              4дм=    см
37см=     дм    см                                    53дм=    м    дм

4. Составь и запиши четыре примера, в каждом из которых уменьшаемое на7 больше вычитаемого.
1. Вычисли значения выражения.

13+8=                           48+4=                        26+□ =30

37+5=                          73+8=                         32+□ =40

56+7=                          65+9=                         51+□ =60

2. Реши задачу

У  Серёжи было 15 орехов, а у его сестры- 10. Сколько орехов было у Серёжи и у его сестры вместе?

	Уменьшаемое
	89
	
	47
	
	35
	54
	15
	18
	100

	Вычитаемое
	9
	10
	
	18
	
	4
	
	9
	80

	Разность
	
	20
	40
	1
	30
	
	9
	
	


3. В школьном буфете привезли 60 булочек, а пирожков на 20 меньше.

Поставь устно вопрос и реши задачу.

1дм.=     см                                              4дм=    см
37см=     дм    см                                    53дм=    м    дм

4. Составь и запиши четыре примера, в каждом из которых уменьшаемое на7 больше вычитаемого.
Контрольная работа

Вариант 1

1 . ВСТАВЬ ПРОПУЩЕННЫЕ ЧИСЛА, чтобы получились верные записи.

12дм = □м 
□ дм                      3дм=□см

31см = □ дм □ см                     4м = □см
2.Сравни величины.

3м…3дм                     12дм…12см

5см…5м                     17м…17см

3. Запиши величины в порядке возрастания.

3м, 17см, 21дм, 5см, 14м, 8дм.

4. Найди значения выражений.

53+9-26=                      48+29-8=

72-8-7=                         63+19-5=

Вариант 2
1 . ВСТАВЬ ПРОПУЩЕННЫЕ ЧИСЛА, чтобы получились верные записи.

42дм = □м 
□ дм                      5дм=□см

11см = □ дм □ см                     7м = □см
2.Сравни величины.

7м…7дм                     32дм…32см

8см…8м                     72м…72см

3. Запиши величины в порядке возрастания.

5м, 27см, 18дм, 4см, 15м, 7дм.

4. Найди значения выражений.

68+9-7=                      37+46-9=

63-9-8=                         49+25-7=

Итоговая 2 класс

Вариант 1 

1.Найди значения выражений.

27 + 42 =                                            70 – 48 =                               50 – 24 =

41 + 46 =                                            29 + 61 =                               59 + 31 =                                            

2. <, > или = ?
94-19…9 6                           18 1…0 92

39+28…7 8                           9 4…8 6

3.Запиши все трёхзначные числа из цифр 2, 7, 5( цифры не повторять).Расположи числа в порядке возрастания.

4.В магазин привезли 84 кг яблок. Сколько кг яблок осталось, если продали 8 ящиков по 9 кг в каждом?

5.Начерти отрезок АВ=4см и отрезок КМ, длина которого в 2 раза больше.

6.Сравни, не вычисляя

18 4…18 5-18                            29 7+29…29 8 
38 4...4 38                               625+8…5 62+12

Вариант 2 

1.Найди значения выражений.

 34 + 27 =                           67 + 33 =                        60 – 41 =

30 + 16 =                            80 – 39 =                         63 + 26 =

2. <, > или = ?
8 3…5 9                           95- 40…9 9                    

7 9…8 8                           90-35…8 8

3.Запиши все трёхзначные числа из цифр 2, 6, 8( цифры не повторять).Расположи числа в порядке возрастания.

4.В магазин привезли 93 кг апельсин. Сколько кг апельсин осталось, если продали 6 ящиков по 9 кг в каждом?

5.Начерти отрезок АВ=3см и отрезок КМ, длина которого в 3 раза больше.

6.Сравни, не вычисляя

18 4…18 5-18                            29 7+29…29 8 
38 4...4 38                               625+8…5 62+12
Вариант 2 

